

Projekt (naziv projekta)	Ureditev zunanjega amfiteatra SNG Nova Gorica	
Ključna razvojna prioriteta v RRP¹	Regija za ljudi	
Ukrep(i) znotraj ključne razvojne prioritete iz RRP²	Pestra ponudba prostočasnih aktivnosti (kultura, šport in druge prostočasne dejavnosti)	
Ostale razvojne prioritete, na katere se projekt nanaša		
Ukrepi znotraj ostalih razvojnih prioritet		
Opis projekta³	<p>Zunanji amfiteater je bil zasnovan že leta 1994 ob pričetku gradnje Slovenskega narodnega gledališča v Novi Gorici. Kot tak bi predstavljal zadnji korak pri vzpostavitvi funkcionalnega centra slovenske kulture na zahodni meji in omogočil, da se kulturna infrastruktura uporablja tudi v poletnih mesecih, s čimer bi vzpostavili pogoje za izvajanje glasbenih, gledaliških in festivalskih vsebin tekom celega leta, kot tudi v času izrednih razmer epidemij. Gre za pomembno točko pri ustvarjanju skupne kulturne realnosti obeh Goric, ki smo jo izpostavili tudi v programu kandidature za Evropsko prestolnico kulture 2025.</p> <p>Zaključek projekta izgradnje slovenskega narodnega gledališča v Novi Gorici, kot je bil zasnovan v 90ih letih. Kar bi omogočalo zagon čezmejnega poletnega festivala in nadaljnjo širitev programov, ki jih danes gosti Kromberški grad tudi v center mesta, s tem pa nova lokacija za goriško poletno sceno.</p>	
Ciljna skupina, ki jo projekt naslavlja	Prebivalstvo	
Cilji projekta	Izgradnja zunanjega amfiteatra, ki bi omogočala uporabo odrske tehnike SNG Nova Gorica v poletnih mesecih tudi na prostem in tudi v času izrednih razmer epidemij.	
Kazalniki za spremljanje projekta⁴	- število novih/dopoljenih programov - gradnja zunanjega amfiteatra in zagon poletnega gledališkega in drugih festivalov in sorodnih vsebin na prostem, tudi v času izrednih razmer epidemij	
Izhodiščna vrednost kazalnika (l. 2020)	– 0 – 0	
Ciljna vrednost kazalnika (l. 2027)	– 1 – 1	
Viri podatkov za spremljanje kazalnikov	lastni podatki o izvedbi investicije	
Nosilec projekta	Mestna občina Nova Gorica	
Partnerstvo v projektu	/	
Trajanje projekta	2023	
Stroški projekta in predvideni viri financiranja projekta (EU sredstva, nacionalna sredstva, lastna sredstva)	Viri: EU sredstva: Nacionalna sredstva: Lastna sredstva: Skupaj sredstva: xxx	Deleži: do 75 - ocena do 15% do 10%

¹ Ustrežno razvojno prioriteto izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027 (stran 94 do strani 113)

² Ustrezen/ustrezne ukrepe izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027 (stran 94 do strani 113)

³ Maksimalno 5.000 znakov s presledki.

⁴ Skladni s kazalniki, definiranimi v Strateškem delu RRP 2021–2027, lahko pa dodate tudi nove, specifične kazalnike za posamezen projekt.